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Навчально-методичні рекомендації призначені для використання 

студентами денної та заочної форм навчання спеціальності «121 Інженерія 

програмного забезпечення» під час практичних занять і самостійної 

роботи з дисципліни «Вища математика (Математичний аналіз)». 

Навчально-методичні рекомендації містять необхідні теоретичні 

відомості з теми «Диференціальні рівняння» курсу «Математичний 

аналіз», наведено розв’язки типових задач і складено завдання для 

самоконтролю та варiанти завдань до типових розрахункiв. 
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Вступ 

 

Багато фізичних явищ і процесів у природі та техніці описуються за 

допомогою звичайних диференціальних рівнянь та їхніх систем. Теорія 

диференціальних рівнянь є потужним апаратом, необхідним для складання 

математичних моделей різних прикладних задач та їхнього розв’язування. 

Методичні рекомендації призначені для ознайомлення студентів 

спеціальності «121 Інженерія програмного забезпечення» з використанням 

диференціальних рівнянь у різних галузях наукових досліджень. Вони 

сприяють досягненню результатів навчання(ПРН1 і ПРН5), передбаченого 

освітньою програмою(ОП). А саме: 

1. Вміння класифікувати диференціальні рівняння першого порядку і 

вибирати методи їх розв’язування. 

2. Вміння розв’язувати диференціальні рівняння вищих порядків і їх 

систем. 

3. Вміння обґрунтовано вибирати методи знаходження особливих точок  і 

розв’язків диференціальні рівняння першого порядку. 

4. Вміння вибирати методи для опрацювування математичних моделей 

технічних, економічних та фінансових задач, аргументувати 

застосовування основних математичних методів для розв’язання таких 

задач на практиці, виконувати якісний і кількісний математичний аналіз 

результатів. 

Виклад матеріалу відповідає сучасному стану теорії диференціальних 

рівнянь і моделювання у тій мірі, як це потрібно майбутнім спеціалістам у 

галузі інформатики. 
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